
Főként önként! 
 

 

A Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesület által meghirdetett vetélkedő 

 

 

Szorgalmas előkészületek előzték meg a Kecskeméti Református Általános Iskolában a 

Főként önként vetélkedősorozat második fordulóját.  

A tanári szoba melletti hirdetőtáblán kitett plakáton a következő vers hívta az iskola tanulóit 

egy összejövetelre: 

 

Legyél Te is önkéntes! 

 

Szeretettel várunk Téged, 

gyere el, és hallgass minket! 

Előadást tartunk Neked, 

hogy segíthess embereknek. 

Nyisd meg szíved segítségre, 

buzgóságra, szép reményre! 

Ha másoknak szívből jót teszel, 

a boldogság téged sem kerül el. 

 

 

Így találkozhatott 2011. február 28-án az Újkollégium dísztermében az Öt testőr  - Bogdándi 

Márk, Faragó Janka, Gubik Annabella, Kocsis Lili, Krizsán Adrienn – valamint felkészítő 

tanáraik: Jámborné Márkus Emőke és Süli-Lévai Krisztina az iskola tanulóival, tanáraival és a 

meghívott vendégekkel, hogy az első fordulóra elkészített diakóniáról szóló ismertetést 

bemutassák a hallgatóságnak.  

Ezen az alkalmon megjelent Szava Krisztián a Bács-Kiskun Megyei Ifjúsági Vöröskereszt 

vezetője, illetve a zsűri tagjai: Ferenczi Zoltán lelkész és Hortobágyiné Dr. Nagy Ágnes 

szakmai felelős a Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesületből.  

 

Az összejövetel elején az iskola csapata bemutatta a Hodánics Tamás református lelkésszel és 

Baracskai Gábor diakónussal készített interjúját és a diakónia megismertetéséről szóló 

vetítést. 

 

Ezután a Magyar Vöröskereszt munkatársától a hallgatóság megtudhatta, melyek a 

Vöröskereszt feladatai, milyen a szervezeti felépítése, milyen az emblémája. A power pointos 

beszámolóból a jelen levők megismerhették a Vöröskereszt alapelveit, melyek a következők: 

emberiesség, pártatlanság, semlegesség, függetlenség, egység, egyetemesség, önkéntesség.  

 

 

Szava Krisztián mindenkit buzdított az önkéntes véradásra, a rendszeres egészségügyi 

vizsgálatokra. Felhívta a figyelmet a káros szenvedélyek romboló hatására, valamint arra, 

hogy körültekintően vezessen, akinek jogosítványa van. Tájékoztatott arról, milyen módon 

toboroznak újabb önkénteseket a Magyar Vöröskereszt számára, és, ha valaki önkéntes 

munkát szeretne végezni, akkor milyen alapvető ismereteket kell elsajátítania. Mindenkit 

sarkallt az önkéntességre, s arra, hogyha szükségét látják a segítségnek – legyen az rosszullét, 

baleset, akár természeti katasztrófa által sújtott emberek – ne habozzanak, amennyire a 

körülmények engedik, segítsenek. 


